
2023年 9月 21日 

 

名古屋音楽大学 卒業後のアンケート調査について 

 

                         同朋学園キャリア支援センター 

 

１．目   的：大学のキャリア支援、キャリア教育をさらに充実することを目的として実施 

2．調査機関：2023年 7月 25日～8月 11日 

3．調査対象：2021年度卒業生 117名 

4．調査方法：2021年度卒業生にQRコード付きのアンケート依頼を送付 

※アンケートの回答はWEB上で入力 

5．調査結果：以下の通り、卒業後の状況を把握 

★アンケート発送人数  117名 回答数 27名（回答率 23.1%）※昨年度回答率 20.8％ 

 

【1】卒業後進路アンケート 

Q1．卒業した学科・専攻 27 件の回答  

 

 

Q2．性別 27 件の回答  

 

 

  

19%

26%

7%7%

15%

7%

4%

15%

ピアノコース 管楽コース 弦楽コース

打楽コース 電子オルガンコース 音楽教育コース

音楽ビジネスコース 大学院

4%

96%

男性 女性



Q3．卒業後の進路についてお答えください 27 件の回答 

 

 

Q4．就職先の分野を教えてください 16 件の回答  

 

 

Q5．就職先の名称を教えてください  16 件の回答  

※就職先の名称については省略  

Q6．転職回数について教えてください  16 件の回答  

 
 

 

２年以内での早期離職が全

体の 8％と大卒の全国平

均の半分（13％）と比べ良

い数字。 

59%

11%

22%

8%

就職 進学 その他 アルバイト

13%

31%

6%

44%

6%

一般企業 音楽関係 公務員 教員 その他

92%

8%

0回（卒業時に就職した企業で現在も勤務している）

1回（2社目の会社で現在勤務している）



Q7．転職理由について教えてください    1 件の回答  

⚫ 教員になりたくなったから  

Q8．転職先を可能な限り教えてください  0 件の回答  

  

進路の満足度について 

現在の進路状況についてどの程度満足していますか 

（1.不満 2.やや不満 3.ある程度満足している 4.満足している) 27 件の回答 

 

 「満足」と「ある程度満足」

の割合が 82％と高い数字

となったが昨年度より

14％ダウンとなった。対し

「不満」「やや不満」の割合

に傾いているため内容を

精査し対応していく。 

【2】キャリア支援センターについて 

Q1．在学中にキャリア支援センターを活用しましたか  27 件の回答  

 

 

 

 

 

 

キャリア支援センターを活

用していない割合が４割

強となってしまい前回数

値と同様。コロナ禍の影響

も感じられる結果となっ

た。 

56%

44%

はい いいえ

0% 11%

19%

63%

7%

不満 やや不満 ある程度満足している 満足している 未回答



Q2．はいと回答された方へ  ２３ 件の回答  

 

「役に立った」と「まあまあ

役に立った」が 86％と前

回よりも 7％低い数字と

なった。来室したタイミン

グで有効な情報が伝えら

れていない可能性がある

ため、面談時の対応を強

化することが課題。 

Q3．いいえと回答された方へ 理由を教えてください  14 件の回答  

⚫ 必要がなかったから・・・6件 

⚫ 就職する気がなかったから・・・3件 

⚫ キャリア支援センターに入りにくかったから・・・1件 

⚫ 欲しい情報がなかったから・・・1件 

⚫ その他（記載なし）・・・3件 

 

Q4．就職に関して在学中にあればよかった支援があればご記述ください 

 4 件の回答 

 

⚫ 教員として働いている細かい人数などを知れて良かった。 

⚫ 企業に就職した卒業生との交流会。 

⚫ 色んな形で音楽を続けられると思いますが、その選択肢を知っておきたかっ

た。 

⚫ 小学校教諭の教採に特化した面接練習。 

 

Q５．その他、キャリア支援センターにご意見がございましたらご記述ください 0 

件の回答 

 

  

【3】名古屋音楽大学について 

Q1．名古屋音楽大学で役にたったと思える学びはありましたか？ 27 件の回答  

 

 

 

全体の 93％が役に立った

と回答。昨年度の 88％か

ら向上し評価されている。 

40%

46%

7%
7%

大変役に立った まあまあ役に立った

あまり役に立たなかった 役に立たなかった

52%
41%

3%4%

すごく役にたった まあまあ役に立った

それほど役に立たなかった わからない



 


